

## 和歌山縣接待海外教育旅行團, 臺灣學校到訪最多

臺北駐大阪經濟文化辦事處派駐人員

和歌山縣政府觀光交流課公布 2012 年度國外赴該縣教育旅行成果，總計有 17 所國外學校到訪，創歷年最高紀錄，其中臺灣佔了 13 所，居各國之冠。

依據該縣統計，2008 年至 2012 年間到該縣教育旅行之國家，臺灣最多，有 36 校，中國大陸 20 校，其餘依序為：韓國、新加坡等國，臺灣的學校來縣增加的原因為，交流效果良好，在臺灣教育界已形成口碑。其中學校交流、住民宿及體驗活動等行程甚受歡迎。上年度來縣的 13 所臺灣學校中除進行學校交流外，有 8 校住在民宿，並搭配採收水果的農場體驗活動等，臺灣高中師生反應普遍良好。

縣政府觀光交流課表示，2011 年受東日本大震災之影響，來縣之國外教育旅行團減少到 10 校，來縣之海外觀光客人數從震災前的 13 萬 5 千人，震災後減少至 8 萬人。為回復震災前之水準，縣政府積極舉辦各項促銷及宣傳活動，並派員到海外舉辦說明會，宣傳內容則配合最近流行的事務及受歡迎的文化調整。上年特別以採收水果之農場體驗行程向臺灣教育旅行界宣傳，因此臺灣團增加的情形較為顯著，不僅回復到震災前之水準，還創下最高紀錄。縣政府本年 3 月將由觀光局長領軍組團到臺灣舉辦觀光說明會，希望更多的臺灣人來縣交流。

資料來源：2013 年 1 月 21 日紀伊民報

網址：<http://headlines.yahoo.co.jp/h1?a=20130121-00000001-agara-130>